

# Вкус причастия

Николай ЗАВАДСКИЙ

В мае в Котласе увидела свет книга стихов «Вкус причастия». Ее автор – корреспондент газеты «Вечерний Котлас» Любовь Завадская.

Мир творчества молодой поэтессы в этой книге очень необычен и разнообразен. Это уже не просто восторженное описание личных чувственных впечатлений и душевных переживаний, которые мы встречали в первых двух ее сборниках «По лунному лучу» (2011) и «Белое пятно» (2015). В стихах появился пристальный взгляд на окружающий мир и попытки постичь неочевидную суть всего. Намного богаче стал язык образов, от чего смысл сказанного всякий раз обретает новую глубину.

Кругозор молодого автора расширяет знакомство с наследием великих творцов во всех сферах искусства. И вот она уже говорит с ними, объясняясь в любви к их произведениям, обсуждая жизненные перипетии, соглашаясь и споря с ними, ища в этих беседах поддержки, совета. И это только на первый взгляд разговоры накоротке. В этом общении незаметно, исподволь происходит причастие к таинству творчества, прикосновение к высокой материи искусства во всех его проявлениях.

Это оборачивается открытиями и чувствами, которые ищут отражение в новых стихах. Кому-то они могут показаться слишком наукообразными или даже интимными, чтобы выносить их на широкий суд читателя. Но они переполняют душу автора и не могут не оставить следа в этом периоде ее творчества.

Несколько слов о переводах. Перепевая на русский язык стихи англоязычных поэтов, Любовь старается не только дословно описать события и образы чужих произведений. Она, словно взявшись за руку с автором, идет вслед за ним по закоулкам созданного им мира, стараясь увидеть и запомнить все, что открылось взору. А возвращаясь, передает своим читателям самые яркие впечатления.

Пожелаем молодому автору новых успехов!

/

//

. - 2018. - 15

(